

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«22» января 2018 г.

№ 48-02.17/с1

Министру юстиции
Российской Федерации

А.В. КОНОВАЛОВУ

Уважаемый Александр Владимирович!

В Российской Федерации действует общественное объединение Росконтроль (официальный сайт <https://roscontrol.com/>)

Как следует из названия этого объединения, оно использует в фирменном наименовании слова, производные от официального наименования "Российская Федерация" или "Россия", что допускается согласно п.4 ст.1473 ГК по разрешению, выдаваемому в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Также, использование сходных до степени смешения наименований также нарушает ст.28 Федерального закона «Об общественных объединениях» № 88-ФЗ: Росконтроль смешивается с Роскачеством, образованным на основании распоряжения Правительства РФ от 30.04.15 №780-Р. Использование производных от официального наименования России слов в наименовании указанного общественного объединения, призвано создать у потребителя ложное впечатление об официальном характере выдаваемых заключений, которые официально выдает Роскачество.

Поскольку заключения Росконтроля официальными не являются и от имени Российской Федерации не выдаются, использование производных от официального наименования России слов в наименовании указанного общественного объединения служит также инструментом недобросовестной конкуренции, что также нарушает ст.14.4 Федерального закона «О защите конкуренции».

В связи с изложенным прошу провести проверку законности использования производных от официального наименования России слов в наименовании общественного объединения Росконтроль и применения мер ответственности к лицам, нарушившим законодательство об общественных объединениях.

Член Совет Федерации



С.Ф. Лисовский